Pracovni list €. 10 — pro tymy

;" i
Nézevtymu: [ KO)

Rostliny a voda
1. Na dieviné ¢i byliné o vysce 20—50 cm provedte pokus:
1. Na celou rostlinu naviléknéte sacek a u zemé jej stahnéte provazkem.
2. Do zeminy pomalu, v pribéhu dvou minut, nalijte 0,5 litru vody.

3. Pokud se voda do zeminy stale m{ze vsakovat, pfilijte dalsi 0,5 litr vody.
4, Sécku se nedotykejte a pockejte 15 minut.

2. Zkuste odhadnout spravné odpovédi:
1) Jakou rychlosti stoupa voda v kmeni lipy? _
a) 9 cm/hod b) 50 cm/hod @4 m/hod ‘
2) Jakou rychlosti stoupa voda ve stonku kopfivy?

cm/hod

@7 m/ hod

¢) 20 m/hod
3) Kolik listll ma statna tficetileta briza?
a) 5 tisic (b} 200 tisic P15 milionu >(
4) Kelik vody vypafri statna bfiza v letnim dni?
a) 20 litra

b) 70 litrd (Jaootitrs
5) 25 m vysoky buk ma celkovou plochu listl

@1600 m? b) 5000 m?2 c) 8200 m? /
6) Jaka latka pri fotosyntéze nevznika?

a) cukr oxid uhligity ) kyslik /

7) Z 1 m? travniku se v letnim dni vypafi

a) stejné jako z 1m? pudy @ 3x vic neZ z 1m? pudy ¢)30x vic neZ z 1m? pady

Zaver:

NapiSte davod a vysledek pokusu, zkuste zhodnotit vlastnimi slovy vyznam rostlin pro maly vodni
kolobéh.
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Pracovni list ¢. 10 — pro tymy

Rostliny a voda
1. Na dreviné &i byliné o vySce 20—50 cm provedte pokus:

2. Do zeminy pomalu, v priibéhu

1. Na celou rostlinu naviéknéte saek a u zemé jej stahnéte provazkem.

dvou minut, nalijte 0,5 litru vody.
3. Pokud se voda do zeminy stdle miZe vsakovat, pfilijte dalsi 0,5 litr vody
4. Sacku se nedotykejte a pockejte 15 minut.
VYSIEAEK POKUSU: ...ttt s cne s s e srsseess s sas sessssses seesss secanesssansses sesssesesanssss sesmss sassrassnens sesmetsen

2. Zkuste odhadnout spravné odpovédi:
1) Jakou rychlosti stoupa voda v kmeni lipy?
a) 9 cm/hod

b) 50 cm/hod Qel m/hod
2) Jakou rychlosti stoupd voda ve stonku kopfivy?
a) 9 cm/hod

m/ hod
3) Kolik list ma statna tricetileta b¥iza?
a) 5 tisic

c) 20 m/hod

R00 tisic

4) Kelik vody vypafi statna bfiza v letnim dni?
a) 20 litru b) 70 litrd

5) 25

@aoo litréi
m vysoky buk ma celkovou
leoo m2

lochu listt
b) 5000 m? c) 8200 m?
6) Jaka latka pfi fotosyntéze nevznikd?
- a)cukr oxid uhli¢ity  c) kyslik

7) Z 1 m? trdvniku se v letnim dni vypafi

a) stejné jako z 1m?2 pady

¢) 1,5 milionu

®3x vic nez z 1m? pady
Zavér:

¢)30x vic neZ z 1m? pudy
kolobéh.

Napiste dlvod a vysledek pokusu, zkuste zhodnotit vlastnimi slovy vyznam rostlin pro maly vodni
A, 17
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Pracovni list ¢. 10 - pro tymy ;\’6?%
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Rostliny a voda

1. Na dieviné ¢i byliné o vySce 20—50 cm provedte pokus:

1. Na celou rostlinu naviéknéte sacek a u zemé jej stdhnéte provazkem.

2. Do zeminy pomalu, v pribéhu dvou minut, nalijte 0,5 litru vody.

3. Pokud se voda do zeminy stale miiZze vsakovat, prilijte dalsi 0,5 litr vody.
4. Sécku se nedotykejte a pockejte 15 minut.

VYSIEARK POKUSU: ...ttt s re st sre e aseese sae e e sees s sas ses as beasesesaressesassensss seesssesensenere sesrnans

2. Zkuste odhadnout spravné odpovédi:
1) Jakou rychlosti stoupa voda v kmeni lipy?

a) 9 cm/hod b) 50 cm/hod @4 m/hod
2) Jakou rychlosti stoupd voda ve stonku kopfivy?

a) 9 cm/hod b} 7 m/ hod c) 20 m/hod
3) Koliklistli ma statna tficetileta briza?

a) 5 tisic -@)_ZQO_fdsic ¢) 1,5 milionu
4) Kelik vody vypafi statna bfiza v letnim dni?

a) 20 litra b) 70 litrG c) 400 litrh
5) 25 m vysoky buk ma celkovou plochu listti

a) 1600 m? b) 5000 m? c) 8200 m?
6) Jaké latka pfi fotosyntéze nevznika?

a) cukr M uhlidity c) kyslik

7).Z 1 m? trdvniku se v letnim dni vypafi

a) stejné jako z 1m? pldy b) 3x vic nez z 1m? pldy ¢)30x vic neZ z 1m? phdy

Zavér:
Napiste davod a vysledek pokusu, zkuste zhodnotit vlastnimi slovy vyznam rostlin pro maly vodni
kolobé&h.
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Pracovnilist ¢. 1

Nazev tymu:

Rostliny a voda
1. Na dieviné ¢&i byliné o vySce 20—50 cm provedte pokus:

1. Na celou rostlinu naviéknéte sacek a u zemé jej stahnéte provazkem.
2. Do zeminy pomalu, v pribéhu

dvou minut, nalijte 0,5 litru vody.
3. Pokud se voda do zeminy stale mizZe vsakovat, pfilijte dalsi 0,5 litr vody.
4. S3¢ku se nedotykejte a pockejte 15 minut.

VYSIEABK POKUSU: ...ttt reecesresebesetesessesesnses asesnsess saeemm s esesssarssssssnesesesenesssensassensssanssonssssennes sasesnens

2. Zkuste odhadnout spravné odpovédi:
1) Jakou rychlosti stoupa voda v kmeni lipy?

a) 9 cm/hod 50 cm/hod c) 4 m/hod
2) Jakou rychlosti stoupd voda ve stonku kopfivy?

a) 9 cm/hod 7 m/ hod c) 20 m/hod
3) Kolik listl ma statna t¥icetileta bfiza?

a) 5 tisic

@zoo tisic ¢) 1,5 milionu
4) Kelik vody vypafi statna bfiza v letnim dni?

a) 20 litrd @ 70 litrG

c) 400 litrd
5) 25 m vysoky buk ma celkovou plochu listi
@1600 m? b) 5000 m? c) 8200 m?
6) Jakd ldtka pfi fotosyntéze nevznika?
: ukr

oxid uhli¢ity  c) kyslik
7).Z 1 m? travniku se v letnim dni vypafi

a) stejné jako z 1m? pady x vic ne z im? pldy ¢)30x vic neZ z 1m? piady
Zavér:
Napiste diivod a vysledek pokusu, zkuste zhodnotit vlastnimi slovy vyznam rostlin pro maly vodni
kolobéh.
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